

建省办经济特区20周年庆典活动公益赞助签字仪式举行

19家企业赞助 庆典活动2050万元

于迅出席签字仪式

本报海口3月28日讯 (记者黄晓华)即将于4月份举行的海南省建省办经济特区20周年庆典活动,得到了在琼和省属企业的大力支持,目前已已有19家企业决定赞助活动2050万元。海南省建省办经济特区20周年庆典活动公益赞助签字仪式,今天下午在海口寰岛泰得大酒店举行。

省委副书记、建省办经济特区20周年庆典活动筹备委员会主任于迅,省委常委、常务副省长、建省办经济特区20周年庆典活动筹备委员会副主任方晓宇,省委常委、省委秘书长、建省办经济特区20周年庆典活动筹备委员会副主任许俊,出席了签字仪式。

19家企业是决定赞助建省办经济特区20周年庆典活动的首批企业。其中,中海石油化学股份有限公司、海马投资集团股份有限公司、中信泰富万宁(联合)开发有限公司、海南雅居乐房地产开发有限公司、海航集团有限公司等5家企业,每家赞助200万元;海南金海浆纸业有限公司、中

共青团海南省 五届一次全委会召开

于迅出席

本报海口3月28日讯 (记者吴亮通讯员吴锐行锋)今天上午,共青团海南省五届一次全会在海口燕泰国际大酒店召开,会议选举孙皓为共青团海南省第五届委员会书记,许振凌、盖文启为副书记。省委副书记于迅出席会议并讲话。

于迅首先代表省委向新当选的团省委委员、候补委员表示热烈祝贺。他希望新一届委员会不辜负省委的重托和全省团员青年的期望,团结带领广大团员青年为推进和谐海南建设,实现海南又好又快发展做出新的贡献,创造新的业绩。

于迅要求,新一届委员会要胸怀全局,适应深入贯彻科学发展观的要求,适应构建社会主义和谐社会的要求,把握省委对共青团工作的要求,把握青年的迫切需求,与

海口海关政策巡回宣讲结束

本报海口3月28日讯 (记者程婧通讯员王基辉实习生符庆莲)今天下午,省直机关工委、海口海关在省政协礼堂,举办“支持海南扩大开放”海关政策宣讲报告会。至此,历时近半个月的“支持海南扩大开放”海关政策巡回宣讲活动圆满结束。

据悉,为了让我省干部群众更好地了解和掌握海关的政策法规和支持措施,用好用足国家赋予海南的优惠政策,增强洋浦保税港区推进海南对外开放的积极效

应,进一步推动海南全方位扩大开放,自3月10日起,海口海关组成由关领导带队的两个宣讲小组,深入全省18个市县和洋浦开发区,巡回宣讲“支持海南扩大开放”海关政策。行程近4000公里,听众超过5000人,参与企业近200家,接受相关业务咨询上百条,发放宣传资料5000多份。

省委常委、省委秘书长、省直机关工委书记许俊出席会议并讲话。

科技创新

推进信息化测绘体系建设

本报海口3月28日讯 (记者郭景水)今年全省测绘工作的主要任务是:加强基础测绘,增强保障服务能力;推进依法行政,强化统一监管;加快科技创新,推进信息化测绘体系建设;强化应用,促进测绘成果的高效利用。这是记者从今天在海口召开的全省测绘工作会议上获悉的。

今年,全省测绘工作将继续抓好基础测绘项目组织实施,积极实施国家

1:50000基础地理信息数据库更新一期工程、西部测图工程、陆海统一基准与海岛(礁)测绘生产性试验,推动“数字儋州”地理空间框架建设示范工程,组织开展“第二次全国土地调查”基础图件制作、海南1:10000基础地理信息更新、测量标志普查等基础测绘项目,推进海南基础地理信息公共服务平台建设。

副省长姜斯宪出席会议并讲话。

借助外脑谋发展 留日专家献策海口“三农信息化”

本报海口3月28日讯 (记者曹怀通实习生张元元)为配合我省强省和科技兴琼战略,建设创新型海南,海南省科协与海口市科信局邀请留日专家学者来到海口,开展了为期3天的“留日专家学者海南服务团——2008牵手海南”系列活动。

留日专家学者海南服务团,共22位成员,由科技、知识产权、农业等方面的专业学者组成。今天上午,专家学者到海口市

永兴镇三农信息服务站参观后,对海口“三农信息化”平台建设,纷纷献计献策。专家学者建议应充分利用“三农信息化”这个平台,推广农产品信息上网、为农民远程医疗会诊等各种服务。据悉,海口市将在4月底成立海外智囊团。

今天下午,留日专家学者海南服务团分别与海南大学和海口市科信局签订了科技合作协议,省政协副主席王路出席了签约仪式。

海南省人民代表大会常务委员会任命名单 (2008年3月28日海南省第四届人民代表大会常务委员会第二次会议通过)

任命:
罗毅刚为海南省高级人民法院刑事
审判第一庭庭长;
黄翰绅为海南省高级人民法院刑事
审判第一庭副庭长、审判员。

海南省人民代表大会常务委员会 关于接受廖小平辞去海南省第四届 人民代表大会常务委员会委员职务的决定 (2008年3月28日海南省第四届人民代表大会常务委员会第二次会议通过)

根据廖小平同志的请求,按照《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条第一款、第四十一条第三款的规定,海南省

整治环境
喜迎庆典

海口屋顶“平改坡”

让城市第五立面靓起来

本报海口3月28日讯 (记者谢向荣实习生吴丹榕)屋顶被称为城市的第五立面,在此次的海口立面改造中,屋顶的改造最为常见,在原来平顶房子上加一个坡顶,或者楼房顶层加盖上几个带有坡屋顶式的小亭子,其好处在哪呢?市民对此反应如何呢?

丰富城市景观

从2006年开始,海口利用3年时间,对和平大道、龙昆北路、白龙路等18条城市干道实施“洁化、绿化、亮化、序化”的集中立面改造,龙昆北路、琼州大道、凤翔路、滨海大道等4条道

路已改造完成。为了迎接建省办经济特区20周年庆典与博鳌年会,海口从今年一月份起又投入资金对白龙路、新大洲大道、人民大道、国兴大道等9条道路进行改造,对沿街低层、多层建筑实行“平改坡”,是此次立面改造的重要内容之一。

坡屋顶的改造是对原有住宅顶部空间形态进行重新设计,创造丰富多彩的屋顶,美化城市景观轮廓。”海口规划局有关人士表示,此次“平改坡”,根据旧住宅的建筑体量和不同的平面形状,采取多种加坡方式,加坡时还同时考虑到了坡度、色彩与周边环境、瓦片色彩与周

边相协调等等,有绯红、砖红、瓦蓝等多种颜色。

“这样改了后,感觉房子的色彩丰富多了,比原来的平屋顶好看。”住在蓝天路的刘先生认为,蓝天路的立面改造最具特色的是那蓝色的坡屋顶,与白色的墙面搭配起来,显得干净而又清爽,如果在屋顶的小亭子上再种上点花花草草,那就更漂亮了。

防漏水又隔热

除了美化景观,“平改坡”还可以解决一些房子的漏水问题。平屋顶改为坡屋顶后,屋顶上存在一个斜坡,

雨水可以顺势而下,减少雨水在屋頂的存积,防止漏水,同时对于增加坡屋顶后的排水组织及如何利用原有排水系统也根据实际情况做出不同的处理方式。坡屋顶还有利于顶层的隔热,使太阳光的照射不过多地积累于屋顶。

住在顶楼的岳女士对此次“平改坡”立面十分赞成,她说这次改造解决了过去她们家一下雨就漏水的问题,让她和家人最为开心。有关人士表示,此次改造中,并非对所有的房子都进行“平改坡”,而是根据各个楼的不同情况来看定的,改造效果整体来看还是十分理想的。

本报海口3月28日讯 (记者王丽梅实习生范金娇)绿地面积新添50万平方米、60万盆鲜花将于节庆期间摆上……记者今天从海口市园林局了解到,为确保创造一流的优美环境迎接建省办经济特区20周年和2008博鳌亚洲论坛年会庆典的到来,海口全面抓好市主干道路、重要景点的绿化、美化整治工作。

海口市园林局有关部门负责人介绍说:“今年以来,海口已对国兴立交周边、新大洲大道等地进行绿地改造和建设,通过整治、改造和建设,海口新添绿地面积50万平方米。”

今天上午,记者在海口市龙昆路看到,园林工作人员正在该路段地栽各种时花。据了解,节庆期间,海口将在各大公园、各主要道路、庆典会场和广场等地摆花60万盆,其中,博鳌年会期间20万盆,20周年庆典活动40万盆,分两次完成摆放。此外,海口还对海秀中路分车带、琼山大道地节点、丘海大道中间隔离带、白龙路分车带等路的花坛进行美化。

由于寒害,近期全省的椰子树叶变黄甚至枯死。为了美化海口,该市从3月3日开始,对全市枯黄及枯死的椰子树进行修剪。连日来,海口已修剪滨海大道、白龙路、海府路、海秀路、和平大道、南海大道等路上枯黄或枯死的椰子树叶,累计有150多车。近期将对新大洲大道的椰子树叶进行清理。

为迎庆典,海口在2月已开始对钟楼绿地等街心公园进行改造和建设。目前,海口正抓紧保税区绿地、国兴东绿地、新大洲等绿地的建设和改造。

鲜花怒放 绿意盎然

海口美化整治市容迎庆典



3月28日,汽车行驶在海口国兴大道。随着街道旁建筑立面改造以及道路绿化的完成,海口的市容市貌焕然一新。

本报记者 张杰 摄

科学调控土地市场保障发展新思路——

供地规模以市场为导向

本报海口3月28日讯 (记者侯小健)今后我省将充分发挥市场配置资源作用,供地规模以市场为导向,重点向污染少、效益高的高端产业倾斜。”省国土环境资源厅有关负责人阐明了我省今后土地供应的总体思路。

“保障发展是国土资源部门的职责,科学调控土地市场则是加强土地管理的手段。”省国土资源厅厅长严之尧说。

土地需求量随着我省发热量的持续升温而日益增大,如何科学合理供地是国土资源部门面临的全新课题,“借土如金,守土有责,用土有方、供土有矩”,这是副省长姜斯宪在日前召开的全省国土资源资源会议上对国土资源部门提出的要求。严之尧说,据此,我们要改变以往忽视市场盲目扩大供地规模,无视市场规律和市场规则的做法,供地要注重产业的发展和结构的优化。

据了解,目前,一些市县更多是在增长上作文章,而不是着眼于发展。没有树立科学发展和一盘棋思想,开发产品雷同,市场针对性不强,档次不高。这其实是对土地资源的一种浪费,也是对发展动力的一种遏制。

日前召开的全省国土资源资源会议提出,节约、集约用地,确保供需平衡,合理利用每一寸土

地仍是土地管理的核心。国土资源部门将从保障发展的高度,以市场决定供地规模,处理好供需平衡与加快发展的关系。防止利用小项目圈占大面积土地,低效利用土地,浪费土地资源。

围绕加快海南又好又快发展的目标,国土资源部门今后将努力提高市场配置资源的水平,通过土地分类管理,扶优抑劣,科学调控土地市场,确保产业结构合理,产品结构优化,不断打造产业的高端和积极培育高端的产业,以实现海南经济社会的持续快速发展。同时,进一步规范土地市场,禁止为开发商以盈利为目的经营性项目违规调整规划征地供地,依法收回闲置土地,遏制圈地行为,杜绝以获取土地收益和以短期增长为目的盲目扩大供地规模,力避低水平重复建设。

业内人士认为,海南应利用好得天独厚的环境优势,着力培育电子通信、微电子产业及研发创意产业。这些项目用地少,污染少,但对地方经济贡献大。高端产业可优化海南的经济结构,增强发展后劲。凭借一流的环境,海南完全可以打造成中国南方的“科技硅谷”。

严之尧表示,海南土地供应将重点向高端产业倾斜,降低其用地门槛,千方百计创造条件,将大的企业和好的项目引进来。

拟推荐提拔任人选情况

拟推荐担任海南省政协社会和法制委员会专职副主任人选:林志明,男,1953年1月出生,海南海口人,汉族,全日制大专、在中央党校大学学历,1974年6月参加工作,1975年3月加入中国共产党。历任的主要职务有:

海南省农业厅经管调研处主任科员,省委组织部老干部局政治管理处主任科员、副处长,省侨务办公室经济工作处副处长、处长,省外事侨务厅宣传教育文化处处长,省外事侨务办公室内侨处调研员兼澄迈华侨农场党委书记,省政协办公厅组织人事处处长。现任海南省政协办公厅副巡视员。

拟推荐担任海南省政协经济委员会专职副主任人选:谢雄峰,男,1965年9月出生,海南儋州人,汉族,全日制大学学历,文学学士学位,1986年7月参加工作,1995年12月加入中国共产党。历任的主要职务有:

海南省政协办公厅行政处副主任科员、主任科员,省直属机关事务管理局办公室主任科员,省政协办公厅副处级秘书,省政协民族和宗教委员会办公室副调研员,调研员。现任海南省政协民族和宗教委员会办公室主任。

拟推荐担任海南省政协港澳台侨外事委

1986年7月参加工作,1997年4月加入中国共产党。历任的主要职务有:

海南省政协海外联络委员会办公室秘书处主任科员、副处长。现任海南省政协办公厅秘书处处长。

拟推荐担任海南省残疾人联合会理事长(副厅级)人选:符国昌,男,1956年11月出生,海南白沙人,黎族,全日制大学学历,工商管理硕士学位,1974年9月参加工作,1983年10月加入中国共产党。历任的主要职务有:

海南通市人民政府办公室主任,省海外公司通什分公司经理,通什市人民政府副市长,市委

常委、组织部部长,五指山市委副书记、市人民政府市长,省科协副巡视员。现任海南省民政厅副巡视员。

拟推荐担任海南省残疾人联合会副理事长(副处级)人选:符桂和,男,1958年7月出生,海南白沙人,黎族,在职省委党校大专学历,1977年1月参加工作,1978年11月加入中国共产党。历任的主要职务有:

海南省白沙黎族自治县人民政府办公室行政组组长,白沙黎族自治县人民政府办公室副主任,白沙黎族自治县残疾人联合会副理事长。现任海南省残疾人联合会理事长。

海口居民养犬将有法可依

每户限养1只 实行检疫、免疫和登记制度

本报海口3月28日讯 (记者邱大军)海口城市居民养犬很快就将有法可依。由海口市人大常委会提请审查批准《海口市城市养犬管理条例》,在今天闭会的省四届人大常委会第二次会议上已经获得批准。

该《条例》此前已于今年2月19日经海口市第十四届人大常委会第十一次会议审议通过。经省人大常委会批准的该项《条例》将由海口市人大常委会公布实施。

据有关部门统计,目前海口大约有宠物犬5万只。犬只伤人、扰民问题突出。仅2007年,海口市就有11人死于狂犬病,比往年呈现明显上升趋势。

今天批准的《海口市城市养犬管理条例》,对居民养犬作了诸多限制,规定海口市城市居民个人养犬,每户限养1只,实行检疫、免疫和登记制度。品种方面禁止饲养烈性犬、大型犬。

《条例》同时规定,机关、医院(宠物医院除外)的办公服务区,学校的教学区和学生宿舍区及单位员工共同居住的集体宿舍,禁止养犬。

为保障公共场合人员的安全和健康,《条例》还特别规定:不得携犬进入机关、医院(宠物医院除外)、学校等单位的办公区、服务区、教学区和饭

店(餐厅)、商场、候车(机)室、舞厅、影剧院、图书馆、展览馆、体育馆等公共场所,以及市人民政府根据管理需要划定的禁止携犬进入的其他区域;不得携犬乘坐公共交通工具;携犬乘坐小型出租车时,应当征得驾驶员同意;携犬乘坐电梯的,应当采取为犬只戴嘴套或者将犬只装入犬笼、犬袋等有效的安全和卫生防护措施。

为保障实施,《条例》规定任何单位和个人发现有违反本条例规定的,都可以向养犬行政管理部门投诉或举报。有关行政管理部门应当为投诉人或举报人保密,并应视情形给予适当奖励。

2008年全国五一劳动奖状、 奖章推荐对象公示

海南省2008年全国五一劳动奖状、奖章推荐对象名单现予公示,接受社会各界监督。

公示时间:2008年3月29日—4月2日;投诉电话:65346724,65363511(传真);受理单位:海南省总工会。通信地址:海口市东湖南路1号海南省总工会经济技术部;邮政编码:570203。

推荐名单如下:

一、全国五一劳动奖状推荐单位

海马投资集团股份有限公司

粤海铁路有限责任公司

海南电网琼海供电公司博鳌供电营业所

中国电信海南公司10000客户服务中心

中国移动通信集团海南有限公司网管中心

二、全国五一劳动奖章推荐人选

王一新 海南农垦总公司总经理

黎定琦 昌江黎族自治县公安局刑警大队教导员

潘先海 海南省疾病预防控制中心主任